Поделили очки

» «Технолог-Спартак» обменялся победами с «Чеховскими медведями-2».

В спортзале БГТУ им. В.Г. Шухова завершились поединки первенства России по гандболу среди команд Высшей лиги, в которых местный «Технолог-Спартак» принимал дублирующий состав «Чеховских медведей». В первом матче хозяева площадки потерпели крупное поражение, уступив гостям с разницей в 15 мячей - 24:39. А в повторном матче белгородцы смогли взять реванш, победив 39:36. Следующие матчи подопечные Сергея Крамского проведут в Воронеже против местного одноимённого клуба 7 и 8 октября.